

准备下个月结婚的市民小刘发现,上个月看中的一套黄金首饰,最近在慢慢涨价。细问营业员之下才知道,受国际金价上涨影响,他们的黄金饰品价格也纷纷上调。一向被视为“避险”工具的黄金近期迎来大涨,美国非农数据不佳以及英国脱欧事件的影响,都增强了市场的避险情绪。对于普通投资者来说,黄金投资渠道越来越多了,不过不同投资渠道的差异还是相当大的,建议市民根据自己的情况进行选择。 郑州晚报记者 倪子



财建
富行
巧巧理财

建行筑起 防范网络欺诈防护墙

客户安全教育:2015年,为塑造专业专注的服务形象,建行专门打造了反欺诈卫士卡通形象“蓝e卫士”,并在微信、微博、网站等互联网渠道,以“蓝e卫士”为主题对信息泄露、伪基站等当前典型高发的风险进行多轮次宣传教育,从如何识别钓鱼网站、保护自己的个人信息和密码信息等角度进行专题宣传。同时在行内定期进行风险提示和预警,通过网点和短信等渠道开展客户安全教育和警示。

钓鱼网站监测关闭力度不断提升:2016年建行自主创新开发的“一种反钓鱼监测系统和方法”获得国家知识产权局授予发明专利,通过提升钓鱼网站监测系统的智能化水平,加大对高危、重点钓鱼网站侦测频率,钓鱼网站处理数量和效率不断提升。此外,建行与中国互联网应急管理中心、公安机关、腾讯、360安全中心等外部机构建立数据共享机制,拓宽钓鱼网站来源渠道,鼓励行内行外积极举报钓鱼网站,并及时报送相关部门进行关停,大幅减少钓鱼网站存活时间,努力为用户提供安全的网络支付环境。倪子

砸出的机会 等待突破



上周五英国脱欧公投开始,受此消息影响,大盘低开上冲后急速跳水,为后市砸出空间。周一早盘低开,后一路冲高,收放量中阳线。盘面上,两市仅黄金概念飘绿,其余板块悉数上涨。个股普涨。技术上,大盘在上周五单针探底后,周一收盘连续站上多条均线,直指半年线。15、30分钟MACD金叉,60分钟MACD黏合。短线或仍有震荡,大盘仍处于区间整理区域,耐心等待机会,保持谨慎。

周二大盘小幅低开,自早盘开始一路纠结震荡,午盘后放量上扬,收小阳线。盘面上,各板块涨多跌少,其中维生素、海上丝路、基因概念、信息安全、互联网等涨幅居前。个股涨多跌少,至收盘,不计ST股,两市共有70只个股涨停,两只个股跌停。技术上,大盘在上周五杀跌之后,周一、周二连续两天凤尾开花,再次站上2900点,直冲60日线。15分钟、30分钟、60分钟MACD金叉,红柱变长。短线大盘或仍有震荡。

从大盘走势来看,经过上周的震荡反复及上周五的急杀,在本周一、二连续两天震荡反弹,后市或仍会有反复震荡,但是若有量能配合或会引起新的突破。操作上,大盘在经过多个交易日的震荡,后市若量能和信息面持续配合,放量突破上扬的可能较大,坚持锁仓,耐心等突破。此外,可积极关注打新。(以上投资建议仅供参考)东海证券明星投资顾问 张维



黄金价格创下近两年来新高 不同黄金投资渠道差异大 谨慎选择

英国脱欧推高金价

随着英国脱欧成真,黄金正在成为热销品资产之一。美国非农数据不佳以及英国脱欧事件的影响,黄金价格出现了井喷行情,国际金价最高上探至1358.59美元/盎司,相比年初的1074.68美元/盎司整整上涨近284美元,涨幅接近25%,目前来看更是站稳1300整数关口,创出自2014年8月以来22个月的新高。

与此同时,投机者对黄金期货期权的增持也连创纪录。根据美国商

品期货交易委员会的数据显示,到6月21日当周,投机者持有的黄金期货期权净多头仓位刷新纪录新高达到25.68万手,创下2006年有数据以来的新高,显示出投机者强烈看好黄金的前景。

近日,记者走访一些大型百货商场的黄金柜台发现,与一个月前饰品价格相比,大部分都上涨了。与此同时,不少银行的投资金条价格也相应上涨。

下半年仍将延续回升势头

那么,黄金价格是否会就此一飞冲天呢?业内人士表示,投资者应该理性看待因避险情绪对金价上涨带来的推动作用。即便黄金是对冲风险的一种有效途径,但是就近几年全球政经格局来看,避险情绪从来都是来去匆匆。

首先,国际金价以美元为标的,影响其走势的核心仍旧是美元的强弱。突发事件对黄金价格的影响应是局部的和阶段性的;其次,英国脱欧可能激发全球央行开闸放水,欧洲、日本、中国、澳洲等地区都有可能

做出相应举措来应对。届时,即便美联储不升息,美元也会保持升值态势,从而阻碍金价进一步向上。

业内人士表示,在全球经济复苏缓慢的经济形势下,长期低利率将成为主基调。随着商品供给端改革趋向全球化,原油等代表的通胀产品价格将回升,这将推动通胀水平缓慢回升,黄金将发挥抵御通胀的保值功能。考虑到这些问题,金价下半年仍将延续回升势头。但上升过程中仍将以震荡上升为主,单日大涨100美元的情况将不会再次发生。

“大妈”或将解套

随着金价上涨,此前抄底的“中国大妈”们在黄金市场也逐渐解套。据了解,在2013年五一期间,金价大跌,不少“大妈”也加入了抢金队伍,不少金店金条、金饰卖断货。

“从目前的金价来说,快接近我当时购买的价格了。”3年前参与了“抢金”大战的陈大妈告诉记者,当时看到身边朋友都在抢购黄金,她也一时冲动买了一根项链,当时金首饰价格大约每克370元。“现在市

场价格每克就差20~30元钱,快要解套了。”

“黄金饰品回购存在折旧问题,即使金价回到之前的水平,买金饰的投资者也很难解套。”业内人士表示,如果投资的是金条,由于银行和相关机构存在回购业务,折扣差价较小,随着金价的反弹,这些投资者确实有望解套。相比“跌跌不休”的股市而言,黄金投资无疑是今年理财市场的一匹“黑马”。

■投基有道

量化基金年内平均收益率跑赢大盘

今年以来A股一直宽幅震荡,分散风险的量化基金似乎颇受追捧。Wind数据显示,截至6月24日,量化基金平均收益率跑赢同期普通股票型基金。据

悉,长信基金在量化方向布局较早,早在2008年就组建了量化投资团队,经过8年的沉淀,目前已形成主动量化和被动量化两大产品条线。投资者可重点关注

投资者还是应保持警惕

“今年以来黄金大涨,主要是因为全球金融市场不稳定,美元又存在加息预期,投资者更倾向于安全的资产配置,这导致黄金价格的上涨。此外,今年以来的黄金大幅上涨与投机市场的持仓推动有关,因此当金价涨至一定高点时就会承受获利抛盘压力。所以,还很难说黄金市场会出现持续牛市。”

业内人士表示,即便看中黄金投资价值,也不要购买黄金饰品,要购买可回购的黄金理财产品为主。黄金投资最好购买金条,不要购买黄金饰品,有很大的损耗。大多数购买黄金饰品的人群是一边装饰一边投资,但此时的黄金饰品并非理想的投资理财财产。

■相关链接

黄金投资渠道比拼

实物黄金 在众多的投资渠道中,投资实物黄金是最传统的一种投资方式。不过实物黄金的流动性较差,一般情况下,银行在回购时也只会对本行发行的金条实施回购,因此对于短线投资者来说,实物黄金并非投资的最佳选择。

纸黄金 和实物黄金相比,纸黄金更加适合中短期的投资者。投资纸黄金不但可以像投资实物黄金一样赚取差价,而且操作过程中也不会涉及实物黄金,只要在银行开通贵金属账户即可交易,操作简单便捷是纸黄金最大的优点。

黄金基金 对于风险承受能力较高的普通投资者来说,黄金ETF和黄金QDII也是投资黄金的两种方式。黄金ETF是追踪金价波动的金融衍生品,具有流动性高、起投金额低等特点。黄金QDII和黄金ETF的投资方式相同,主要投资于海外市场,由于海外金价是以美元计算的,因此投资黄金QDII的同时还可以赚取外汇的利差,享受黄金和美元的双重收益。

长信量化先锋混合。在刚刚落幕的2016中国量化对冲基金华量奖年度盛典上,长信基金荣获由华宝证券、第一财经颁发的公募量化先锋奖。杨路